

Anexa 1

Metodologie privind stabilirea criteriilor de eligibilitate și selecție aplicabile:

1. Criterii de eligibilitate și selecție aplicabile priorităților Programului "Regiunea Centru" 2021 – 2027

1.1 Prioritatea 2: O REGIUNE DIGITALĂ

OP1 – O Europă mai competitivă și mai inteligentă, prin promovarea unei transformări economice inovatoare și inteligente și a conectivității TIC regionale

OS 1.2. Valorificarea avantajelor digitalizării, în beneficiul cetățenilor, al companiilor, al organizațiilor de cercetare și al autorităților publice

OS 1.4. Dezvoltarea competențelor pentru specializare inteligentă, tranziție industrială și antreprenariat (FEDR)

Acțiunea 2.2 - ÎNTREPRINDERI DIGITALE PENTRU O ECONOMIE AVANSATĂ - SECTOARELE DE SPECIALIZARE INTELIGENTĂ

Acțiunea 2.2 - ÎNTREPRINDERI DIGITALE PENTRU O ECONOMIE AVANSATĂ - SECTOARELE DE SPECIALIZARE INTELIGENTĂ are ca scop creșterea gradului de digitalizare al IMM-urilor din Regiunea Centru, cu activitate economică în alte sectoare decât TIC.

Prin intervențiile propuse prin obiectivul specific 1.2 și subsidiar prin obiectivul specific 1.4, PR Centru are în vedere sprijinirea, în limitele trasate de Comisia Europeană, transformarea digitală a IMM-urilor și atingerea unui grad ridicat de digitalizare a cât mai multe dintre acestea. Fără susținere publică, nivelul de competitivitate al IMM regionale va fi erodat accelerat prin adâncirea diferențelor tehnologice, ceea ce va afecta nivelul de dezvoltare al regiunii.

Apelul de proiecte este dedicat societăților comerciale care se încadrează, în sensul Legii 346/2004 privind stimularea înființării și dezvoltării întreprinderilor mici și mijlocii, cu modificările și completările ulterioare, în categoria microîntreprinderilor și întreprinderilor mici și mijlocii.

Solicitanții microîntreprinderi sunt eligibili pentru finanțare dacă provin din mediul urban. Solicitanții întreprinderi mici și mijlocii sunt eligibili indiferent dacă provin din mediul urban sau rural.

Principalele **tipuri de investiții** sunt:

ACTIVITĂȚI AFERENTE ACTIVITĂȚII DE BAZĂ:

- adoptarea tehnologiilor digitale pentru a îmbunătăți procesele interne ale companiei: gestiunea materialelor prime pentru producție, a producției în sine, creșterea calității serviciilor oferite și a interacțiunii cu clienții, inclusiv simplificarea și eficientizarea activităților logistice prin produse și sisteme specializate de la sisteme de gestiune și analiză a datelor (de ex. RPA, CRM, PLM, ERP etc.), produse și sisteme VR/AR, până la colectarea datelor prin IoT și utilizarea acestor date în linii de producție automatizate, inclusiv soluții particularizate pentru probleme sau nișe specifice;
- dezvoltarea soluțiilor ce includ inteligențe artificiale simple (ex. algoritmi cu răspunsuri previzibile: Reactive AI – filtre spam, motoare de recomandări inclusiv motoare integrate în chat bots) și a celor bazate pe inteligențe complexe (ex. algoritmi cu memorie limitată: automatizarea ve-

Împreună dezvoltăm regiunea!

hiculelor, text-to-image, sisteme "chat bots" complexe cu memorie limitată) și dezvoltare tehnologiilor AI de ultimă generație pentru soluții inovative (Theory of Mind AI);

- dezvoltarea comunicării digitale cu furnizorii/clientii, (de ex. sisteme de e-facturare, sisteme pentru circuit digitalizat de comandă etc.);
- instruirea în vederea utilizării instrumentelor digitale achiziționate.

ACTIVITĂȚI CONEXE ACTIVITĂȚII DE BAZĂ:

- activități de consultanță pentru elaborarea cererii de finanțare și managementul implementării proiectului;
- auditul financiar al proiectului;
- informare și publicitate.

Toate proiectele finanțate în cadrul acestui apel trebuie să aibă ca obiectiv adoptarea și utilizarea tehnologiilor digitale, care să conducă la avans tehnologic și la îmbunătățirea proceselor/activităților tehnologice existente la nivelul solicitanților.

Alocarea apelului de proiecte este de 32.014.709,88 euro, din care sprijin FEDR 31.427.914,12 euro și 586.795,76 euro finanțare de la bugetul de stat.

Apelul de proiecte este de tip competitiv, cu termen limită de depunere a cererilor de finanțare. Pot intra în etapa de contractare proiectele declarate conforme, care în urma evaluării tehnice și financiare au obținut un **punctaj de minim 50 de puncte**, nu au fost notate cu 0 în grila de evaluare tehnică și financiară, la următoarele criterii: **criteriul 4.3 privind respectarea principiului DNSH; criteriul 2.4. Sustenabilitatea financiară (Fluxul de numerar net cumulat prezintă valori negative oricând pe durata de analiza a investiției) și criteriului 2.3.c referitor la respectarea cerințelor minime, expres menționate pentru elaborarea planului de digitalizare.** Pentru criteriile digitalizate, solicitantul va selecta opțiunea aplicabilă având în vedere informațiile incluse în formularul cererii de finanțare și în documentele justificative anexate. Evaluatorii independenți vor verifica și certifica opțiunea selectată, punctajul putând fi modificat în situația în care opțiunea selectată nu corespunde cu situația descrisă în cererea de finanțare și anexele la aceasta.

Astfel, la **stabilirea pragului minim de calitate** s-au avut în vedere următoarele:

- Prevederile OUG 23/2023 art. 5 alin. 10;
- Notarea cu 0 la criteriile menționate ca fiind eliminatorii, și respingerea proiectelor în situația în care acestea nu îndeplinesc cerințele considerate importante din punct de vedere al sustenabilității și relevanței pentru obiectivul specific
- Din analiza proiectului, în baza punctajelor corespunzătoare de selecție, acesta să răspundă unui nivel mediu în privința relevanței pentru realizarea obiectivelor priorității. Criteriile și punctajele corespunzătoare criteriilor de selecție au fost astfel stabilite încât nu va putea fi acceptat pentru finanțare un proiect care nu va îndeplini cel puțin cerințele medii de relevanță pentru realizarea obiectivelor priorității.

În cazul acestui apel, se aplică Pragul de excelență care reprezintă o etichetă de calitate conferită în urma evaluării tehnice și financiare, superioară pragului de calitate, de la care un proiect este selectat direct pentru etapa de contractare.

Pragul de excelență este de minim 80 puncte. Proiectele care au obținut acest prag și care se încadrează în alocarea financiară vor intra direct în etapa de contractare, în ordinea depunerii cererilor de finanțare.

Împreună dezvoltăm regiunea!

Pentru cererile de finanțare, care au obținut punctaj sub pragul de excelență, de 80 puncte, și respectă pragul de calitate, de 50 puncte, etapa de contractare este demarată ulterior finalizării procesului de soluționare a contestațiilor, în baza rezultatelor finale, respectiv a punctajelor finale și cu încadrarea în bugetul disponibil și în ordinea descrescătoare a punctajului obținut. Departajarea cererilor de finanțare în situația realizării unui punctaj egal se va realiza în ordinea depunerii cererilor de finanțare.

În ce privește **pragul de excelență** acesta a fost stabilit având în vedere selectarea celor mai bune proiecte din perspectiva relevanței pentru obiectivul specific și calitatea documentației.

Astfel pentru stabilirea pragului de excelență de **80 puncte** s-au luat în considerare următoarele aspecte:

1. Prevederile art. 5 alin. 12 și 13 din OUG 23/2023.
2. Obținerea punctajului aferent pragului de excelență se poate realiza doar de către proiectele care obțin un punctaj spre maxim la cel puțin jumătate din subcriteriile din grila de evaluare tehnică financiară și un punctaj mediu la restul criteriilor; astfel, proiectele care întrunesc punctajul de excelență demonstrează relevanță față de obiectivele programului și un nivel de calitate optim al proiectului din punctul de vedere a prezentării nevoilor, justificării investiției, a maturității și calității, a motivării selectării soluției de investiții în corelare cu nevoile și obiectivele apelului, proiectul are măsuri concrete privind contribuția suplimentară la dezvoltarea durabilă, egalitatea de șanse, nediscriminarea, prevede măsuri care contribuie la creșterea capacității administrative a solicitanților.

Pentru a intra la finanțare, proiectul trebuie să îndeplinească toate condițiile de eligibilitate care vor fi verificate în etapa de contractare.

Proiectele declarate acceptate, respectiv cele care au obținut punctajul de calitate și care nu se încadrează în alocarea financiară disponibilă se vor include în lista de rezervă a apelului. În situația în care alocarea apelului de proiecte se epuizează pe parcursul procesului de evaluare și selecție, înainte de închiderea apelului de proiecte, proiectele care nu se încadrează în alocare vor fi incluse pe o listă de rezervă a apelului de proiecte. În cazul în care ulterior închiderii apelului de proiecte, se identifică sau se disponibilizează fonduri suplimentare, proiectele din lista de rezervă vor fi incluse în procesul de evaluare și selecție, în ordinea depunerii.

Proiectele respinse în etapa de evaluare tehnică și financiară nu pot fi redepuse în cadrul acestui apel de proiecte.

Proiectele respinse în etapa de contractare pot fi redepuse în cadrul acestui apel de proiecte, cu respectarea termenului limita de depunere a cererilor de finanțare. Toate proiectele redepuse sunt considerate din punct de vedere procedural proiecte nou-depuse.

Criteriile de evaluare și selecție au fost elaborate în concordanță cu PR Centru și cerințele regulamentelor europene.

Având în vedere prevederile OUG 23/2023, este necesar ca minimum 50% din criteriile sau subcriteriile utilizate pentru evaluarea tehnică și financiară să poată fi digitalizate. În acest sens, din totalul de 17 subcriterii de evaluare tehnică și financiară, 13 subcriterii reprezintă criterii digitalizate autoevaluate. Pentru acestea, punctajele sunt alocate prin sistemul informatic MySMIS2021/SMIS2021+ și sunt selectate de către solicitantul de finanțare în conformitate cu opțiunea aplicabilă în urma autoevaluării efectuate de

Împreună dezvoltăm regiunea!

către acesta. Aceste criterii vor face obiectul reverificării în etapa de evaluare tehnică și financiară de către evaluatorii independenți, punctajele obținute putând fi modificate în cazul în care opțiunea selectată nu corespunde cu situația descrisă în cererea de finanțare și anexele sale.

Stabilirea criteriilor de eligibilitate și selecție pentru această prioritate de investiții a urmărit selectarea acelor proiecte care răspund cel mai bine obiectivelor PR Centru 2021-2027, în special în ce privește OS 1.2 și OS 1.4 și la realizarea indicatorilor Programului. Totodată s-a urmărit să se asigure finanțarea celor mai bune proiecte din punct de vedere al maturității, cu un nivel ridicat de calitate, care se pot susține și după implementare, dar și solicitanți capabili să le susțină financiar și operațional. Proiectele vor fi selectate având în vedere un raport optim cost-eficiență între sprijinul acordat și activitățile derulate, care să conducă la îndeplinirea obiectivelor. Asigurarea unui raport optim cost-eficiență se realizează prin evaluarea criteriilor de selecție referitoare la fluxurile de numerar, fundamentarea estimărilor bugetare și calitatea planului de digitalizare.

Solicitantul trebuie să demonstreze prin Planul de digitalizare anexat la cererea de finanțare că activitatea dezvoltată se încadrează în lanțul valoric al unuia din cele 9 sectoare de excelență identificate prin Strategia de Specializare Inteligentă a Regiunii Centru 2021-2027, detaliind aspecte referitoare la piața sectorială actuală pe care activează.

Valorile minime / maxime ale proiectelor sunt corelate cu alocările financiare și cadrul de performanță stabilit pentru PR Centru, cu indicatorii propuși, în conformitate cu prevederile și restricțiile impuse prin regulamentele comunitare aferente Politicii de Coeziune 2021-2027. **Valoarea finanțării nerambursabile solicitate poate fi de minim 15.000 euro și de maxim 200.000 euro, cu respectarea condițiilor aplicabile ajutoarelor de minimis.**

1.Criterii de eligibilitate:

Nr. crt.	A. Criterii de eligibilitate privind solicitantul	Motivația alegerii criteriului
1.	Solicitantul este societate comercială care se încadrează în categoria microîntreprinderilor sau IMM , constituită conform Legii nr. 31/1990 privind societățile.	Conform art. 5, alin 2 Regulamentul UE 2021/1058, FEDR nu susține prin granturi investiții în digitalizare în alte întreprinderi decât IMM. De asemenea, conform PR Centru, prioritatea pentru susținerea digitalizării o constituie IMM-urile, în vederea menținerii și creșterii competitivității acestora.
2.	Domeniile de activitate în care solicitantul realizează investiția sunt eligibile și solicitantul activează în unul din domeniile de specializare inteligentă identificate în Strategia de Specializare Inteligentă a Regiunii Centru pentru perioada 2021-2027.	Respectarea prevederilor din Regulamentul (UE) nr. 1058/2021 al Parlamentului European și al Consiliului, preambul, pct. 14. Conform PR Centru, intervențiile din Prioritatea 2 sunt subordonate RIS3 Centru, fiind orientate, în cazul întreprinderilor, spre sectoarele de specializare inteligentă regionale.
3.	Solicitantul trebuie să aibă deja domeniul/domeniile de activitate eligibil/e (clasa CAEN) vizat/e de investiție,	Prin acest criteriu se asigură faptul că solicitantul are dreptul de a desfășura

Împreună dezvoltăm regiunea!

	înscris/e în obiectul de activitate, indiferent dacă acesta reprezintă activitatea principală sau secundară a întreprinderii și acest domeniu de activitate este autorizat/e.	activitatea economică pentru care solicită sprijin și se limitează efectele unui eventual comportament oportunist al solicitantului.
4.	Solicitantul, precum și reprezentanții legali ai acestuia, care își exercită atribuțiile de drept, îndeplinesc, condițiile de eligibilitate, respectiv NU se încadrează în situațiile de excludere prezentate în Declarația unică prevăzută în cadrul ghidului solicitantului (la depunerea cererii de finanțare și în etapa contractuală).	Respectarea obligațiilor legale naționale și europene privind solicitantul.
5.	Solicitantul deține drepturi asupra imobilului, obiect al proiectului, care îi conferă dreptul de a realiza investiția începând cu data depunerii cererii de finanțare.	Respectarea obligațiilor legale naționale și europene privind solicitantul. Examinarea acestei situații este necesară pentru asigurarea caracterului durabil al operațiunilor, conform art. 65 din Regulamentul UE 2021/1060.
6.	Solicitantul va asigura caracterul durabil al investiției în conformitate cu art. 65 din Regulamentul Parlamentului European și al Consiliului nr. 1060/2021.	Respectarea Regulamentului UE 1060/2021, art. 65.
7.	Solicitantul are capacitatea financiară de a asigura contribuția proprie la cheltuielile eligibile (minim 10%), finanțarea tuturor costurilor, inclusiv costurile neeligibile, dar necesare aferente proiectului, resursele financiare necesare implementării optime a proiectului în condițiile rambursării ulterioare a cheltuielilor eligibile, precum și cheltuielile de funcționare și întreținere aferente proiectului	Evitarea situațiilor în care implementarea se blochează din lipsă de resurse financiare ale beneficiarului.
8.	Solicitantul a desfășurat activitate pe o perioadă corespunzătoare cel puțin unui an fiscal integral, nu a avut activitatea suspendată temporar oricând în anul curent depunerii cererii de finanțare și în anul fiscal anterior și a înregistrat profit din exploatare (>0 lei) în anul fiscal anterior depunerii cererii de finanțare sau în anul 2019.	Solicitantul are un istoric minim de activitate și dovedește abilități antreprenoriale care asigură o capacitate rezonabilă de gestionare durabilității sprijinului acordat.
9.	a) Solicitantul a înregistrat un număr mediu de salariați de cel puțin 1, în anul fiscal anterior depunerii cererii de finanțare sau b) Solicitantul are cel puțin un salariat cu normă întreagă pe perioadă nedeterminată, la data depunerii cererii de finanțare.	Sprijinul se acordă pentru digitalizarea activității curente a solicitantului, așadar solicitantul trebuie să dovedească o activitate de sine-stătătoare, susținută inclusiv printr-o echipă minimă, care poate asigura implementarea investiției.
B. Criterii de eligibilitate privind proiectul		Motivația alegerii criteriului
10.	Proiectul se încadrează în obiectivele specifice ale priorității 2, respectiv include investiții eligibile în cadrul Acțiunii 2 – Întreprinderi digitale pentru o economie avansată - sectoarele de specializare inteligentă – respectiv achiziția de active necorporale (software, licențe) necesare creșterii nivelului de intensitate digitală a	Alinierea cu obiectivele Programului "Regiunea Centru". Regulamentul UE 2021/1060 art. 73 (2) a.

Împreună dezvoltăm regiunea!

	întreprinderii.	
11.	Valoarea finanțării nerambursabile solicitate din fonduri publice este de minimum 15.000 euro și maxim 200.000 euro, cu respectarea condițiilor aplicabile ajutoarelor de minimis.	Alinierea cu obiectivele Programului "Regiunea Centru" și ale cadrului de performanță.
12.	Activitatea de bază aferentă proiectului, declarată în cererea de finanțare, respectă condițiile cumulative prevăzute în legislație, conform prevederilor ghidului	Respectarea prevederilor OUG 23/2023.
13.	Perioada de implementare după semnarea contractului de finanțare nu poate să depășească 24 de luni și nu depășește data de 31.12.2029.	Criteriul ține cont de dimensiunea previzionată a unui proiect de investiții de valoare încadrată în plafonul de minimis și de nevoia accelerării procesului de absorbție în condiții optime. Respectarea art. 63 din Regulamentul (UE) nr. 1060/2021.
14.	Locul de implementare a proiectului este situat în Regiunea Centru, mediul urban (în cazul microîntreprinderilor și IMM-urilor) sau în mediul rural (în cazul IMM-urilor)	Respectarea obiectivelor programului. Evitarea dublei finanțări cu PNS. Conform documentului aprobat de Comisia Europeană, PNS 2023-2027 vizează investițiile de digitalizare în mediul rural doar pentru microîntreprinderile cu profil neagricol cu o limită de finanțare de până la 200.000 Euro.
15.	Proiectul/solicitantul respectă principiile din domeniul egalității de gen, de șanse, nediscriminării, accesibilității.	Respectarea Regulamentului (UE) nr. 1060/2021 art. 9.
16.	Proiectul respectă principiile privind domeniul dezvoltării durabile, protecției mediului, eficienței energetice, prevăzute de legislația națională și comunitară.	Respectarea Regulamentului (UE) nr. 1060/2021 art. 9.
17.	Proiectul integrează măsuri de atenuare și de adaptare la schimbările climatice respectând Orientările tehnice ale Comisiei Europene referitoare la imunizarea la schimbările climatice.	Respectarea Regulamentului (UE) nr. 1060/2021 art. 73 (2) j.
18.	Planul de monitorizare al proiectului este întocmit în corelare cu prevederile din ghidul solicitantului, fiind incluși indicatorii de etapă stabiliți pentru perioada de implementare a proiectului și documentele justificative prin care se poate demonstra realizarea acestora în etapa de implementare a proiectului, în vederea atingerii obiectivelor și țintelor finale ale indicatorilor de realizare și de rezultat prevăzuți în cadrul cererii de finanțare.	Respectarea prevederilor OUG 23/2023.

Împreună dezvoltăm regiunea!

2. Criterii de selecție:

Nr. crt.	Criteriul de selecție	Motivația alegerii criteriului	Verificarea criteriului
1.	Relevanța proiectului - Contribuția proiectului la realizarea obiectivelor specifice priorității de investiție a PR Centru	Proiectele vor fi evaluate având în vedere contribuția la îndeplinirea OS 1.2 și OS 1.4.	<p>Pentru demonstrarea relevanței se vor lua în considerare aspecte (subcriterii) referitoare la evoluția gradului de digitalizare al solicitantului după implementarea proiectului, conform Digital Intensity Index (cel puțin 7 criterii îndeplinite din cele 12), de numărul de angajați înrolați în instruire, de numărul anual de utilizatori unici ai soluțiilor digitale dezvoltate prin proiect (angajați și/sau clienți).</p> <p>Întregul criteriu este digitalizat (autoevaluat).</p> <p>Ponderea punctajului: 55%</p>
2.	Calitatea, maturitatea și sustenabilitatea proiectului	Prioritizarea proiectelor de calitate ridicată, bine scrise și argumentate, pentru a asigura absorbția rapidă a fondurilor alocate, și reducerea riscurilor cu privire la implementarea PR Centru.	<p>Proiectul va fi evaluat având în vedere următoarele aspecte:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Ponderea cheltuielilor cu activele corporale și necorporale în legătură directă cu activitatea de bază a solicitantului în total investiție (digitalizat/autoevaluat); • Raport investiție propusă în active necorporale față de active corporale (digitalizat/autoevaluat); • Calitatea planului de digitalizare; • Sustenabilitatea financiară a proiectului (digitalizat/autoevaluat). <p>Acordarea punctajelor va ține cont de calitatea planului de digitalizare. Se va verifica dacă proiectul răspunde în totalitate scopului/obiectivelor acestuia, dacă prezintă cel mai bun raport între quantumul sprijinului, activitățile desfășurate și îndeplinirea obiectivelor (achizițiile propuse prin proiect sunt orientate spre activitatea de bază a solicitantului și sunt constituite preponderent din active necorporale), dacă efortul economico-financiar justifică beneficiile proiectului, etc.</p> <p>Se vor avea în vedere măsura în care cheltuielile estimate sunt necesare pentru realizarea proiectului; dacă bugetul proiectului este justificat și fundamentat corect; modul în care a fost abordată asigurarea sustenabilității etc.</p> <p>În situația în care fluxul de numerar net cumulat</p>

Împreună dezvoltăm regiunea!

			<p>înregistrează valori negative, cererea de finanțare va fi punctată cu 0 la aceste subcriterii și va fi respinsă din procesul de evaluare.</p> <p>Ponderea punctajului: 15%</p>
3.	Capacitatea financiară și operațională a solicitantului	Prioritizarea proiectelor solicitanților care au capacitate financiară și operațională pentru o bună implementare.	<p>Prin evaluarea de la acest criteriu sunt punctate contribuția proprie a solicitantului la cheltuielile eligibile și ponderea investiției propuse în cifra de afaceri a solicitantului în anul anterior depunerii cererii de finanțare.</p> <p>Proiectele care asigură o contribuție proprie a solicitantului la cheltuielile eligibile peste minimul de 10% vor fi premiate suplimentar.</p> <p>Întregul criteriu este digitalizat (autoevaluat).</p> <p>Ponderea punctajului: 15%</p>
4.	Contribuția proiectului la aplicarea principiilor privind dezvoltarea durabilă, egalitatea de șanse, de gen și nediscriminarea	Prioritizarea la finanțare a proiectelor care depășesc legislația minimă în vigoare referitoare la dezvoltarea durabilă, egalitatea de șanse, de gen și nediscriminarea.	<p>Se vor acorda punctaje proiectelor care:</p> <p>Proiectul va fi evaluat având în vedere următoarele aspecte (subcriterii):</p> <ul style="list-style-type: none"> • Investiția include măsuri de îmbunătățire a calității mediului înconjurător – se vor puncta proiectele ce includ minimizarea la sursă a deșeurilor generate, inclusiv deșuri electronice, creșterea gradului de recuperare și reciclare a deșeurilor, inclusiv a celor electronice. • Investiția include măsuri de asigurare a egalității de șanse și tratament – se vor puncta proiectele ce includ adaptarea echipamentelor/dotărilor, inclusiv active necorporale, pentru accesul și operarea de către persoane cu dizabilități sau înrolarea în instruire a unor angajați - persoane din categorii defavorizate. • Proiectul integrează principiului DNSH prin măsurile incluse în cererea de finanțare și anexele sale - acest criteriu de selecție are caracter eliminativ; îndeplinirea condițiilor privind conformarea cu principiul DNSH se face conform metodologiei disponibilă la adresa www.adrcentru.ro. <p>Ponderea punctajului: 7%</p>

Împreună dezvoltăm regiunea!

5.	Concentrarea strategică a investițiilor	Alinierea cu acțiunile, inițiativele și structurile relevante, existente la nivel național și regional.	Prin punctarea de la acest criteriu se prioritizează investițiile care se aliază cu planul de management al tranziției industriale în România și care prevăd colaborare în cel puțin o activitate cu un DIH/EDIH și sunt corelate cu obiectivele din PNRR. <i>Întregul criteriu este digitalizat (autoevaluat).</i> Ponderea punctajului: 8%
----	-----------------------------------------	---------------------------------------------------------------------------------------------------------	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Împreună dezvoltăm regiunea!